

LEI Nº 555, DE 19 DE JUNHO DE 2023

Dispõe sobre a Criação do Selo Amigo do Esporte, a ser concedido às empresas que apoiarem atletas e entidades responsáveis pelo desenvolvimento do esporte no Município de Juazeiro do Norte e adota outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO DO NORTE, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 72, inciso III, da Lei Orgânica do Município.

FAÇO SABER que a CÂMARA MUNICIPAL aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º - Fica criado o Selo Amigo do Esporte, que será concedido pelo Poder Executivo às empresas que apoiarem e patrocinarem atletas e entidades responsáveis pelo desenvolvimento do esporte no âmbito municipal.

Parágrafo Único – Entende-se como apoio e/ou patrocínio, a doação mensal, no caso de atleta como pessoal física e a doação, pelo menos semestral, quando se tratar de instituição.

Art. 2° - O Selo Amigo do Esporte terá validade de um ano, podendo ser renovado indefinidamente, mediante comprovação de apoio por parte dos atletas e/ou das referidas instituições.

Art. 3º – Na hipótese de descumprimento do critério que autoriza a concessão do Selo Amigo do Esporte, antes de expirar sua validade, o órgão competente deverá cancelar o direito de uso do referido selo.

Art. 4º - O Poder Executivo regulamentará, no que couber, a presente Lei.

Art. 5°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação



MUNICÍPIO DE JUAZEIRO DO NORTE CEARÁ Poder Executivo

Palácio Municipal José Geraldo da Cruz em Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, aos 19 (dezenove) dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três).

> GLÊDSON LIMA BEZERRA PREFEITO MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE/CE

Autoria: William dos Santos Bazílio Coautoria: Jacqueline Ferreira Gouveia

Subscrito: Lucas Rodrigues Soares Neto - José Ivanildo Rosendo do

Nascimento - Francisco Rafael do Nascimento Rolim

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE



2) A SUA FORÇA, A SUA VOZ!

LEI

DE 06 DE JUNHO DE 2023

Dispõe sobre a Criação do Selo Amigo do Esporte, a ser concedido às empresas que apoiarem atletas e entidades responsáveis pelo desenvolvimento do esporte no Município de Juazeiro do Norte e adota outras providências.

O Presidente do Poder Legislativo de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, faz saber que a Câmara Municipal aprovou, para sanção e promulgação do Executivo, os termos desta Lei:

Art. 1º - Fica criado o Selo Amigo do Esporte, que será concedido pelo Poder Executivo às empresas que apoiarem e patrocinarem atletas e entidades responsáveis pelo desenvolvimento do esporte no âmbito municipal.

Parágrafo Único – Entende-se como apoio e/ou patrocínio, a doação mensal, no caso de atleta como pessoal física e a doação, pelo menos semestral, quando se tratar de instituição.

Art. 2º - O Selo Amigo do Esporte terá validade de um ano, podendo ser renovado indefinidamente, mediante comprovação de apoio por parte dos atletas e/ou das referidas instituições.

Art. 3° - Na hipótese de descumprimento do critério que autoriza a concessão do Selo Amigo do Esporte, antes de expirar sua validade, o órgão competente deverá cancelar o direito de uso do referido selo.

Art. 4º - O Poder Executivo regulamentará, no que couber, a presente Lei.

Art. 5°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de 2023.

PRESIDENTE CMJN/CE

Autoria: William dos Santos Bazílio Coautoria: Jacqueline Ferreira Gouveia

Subscrito: Lucas Rodrigues Soares Neto - José Ivanildo Rosendo do Nascimento - Francisco Rafael do Nascimento

Rolim

EML2